

# 环保执法再“加力” 筑牢绿色发展根基

星报讯(李姝涵 许亚玲 张磊 记者 赵汗青) 大气走航车、激光雷达、夜查偷排……2月份以来,合肥循环经济示范园严格环保执法,坚决守住生态保护红线、环境质量底线,坚决打好打赢污染防治攻坚战,为推动园区高质量发展提供良好环境支撑。

以不打招呼、直奔现场的突击夜查行动,排查企业排污情况,准确掌握企业排放信息。一旦发现异常,随即组织人员现场检查取证。

针对化工企业监管难的问题,利用大气走航车、激光雷达等科技手段对园区企业挥发性有机物、恶臭气体等问题开展专项排查及企业废气监

测和园区空气质量监测。

制定重点难点环境问题任务清单,对涉水、涉气、涉土及其他类别的重点项目实施挂图作战,铁腕治污。针对督察交办问题,做到了立行立改、举一反三。第一轮中央环保督察及回头看整改和第一轮省环保督察整改工作已完成,目前正在开展新一轮复核和自查工作。

合肥循环经济示范园将继续坚持以绿色发展理念为指引,将环境保护贯穿于项目引进、建设、生产全过程。亮化高质量发展底色,努力把生态优势转化为发展优势,不断提高经济发展含金量、含“绿量”。

## 做好思想工作,确保拆违顺利进行

星报讯(郑婷婷 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 为进一步加强基层党建融入长三角一体化高质量发展,安徽省合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区全面启动“在长三角一体化高质量发展中当表率当示范”解放思想大学习大讨论大落实活动,聚焦社区“一号课题”,针对合肥市蜀山区龙河路沿线违章建筑拆除开展宣传动员工作,助力蜀山区环科大“科创走廊”项目的推进工作。

位于合肥市蜀山区龙河路边违章搭建的简易房与西园新村小区紧紧相连,既影响城市形象,又存在极大安全隐患。合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区作为拆违主力军,勇于担当,主动作为,白天忙于日常管理,晚上积极

开展入户宣传。此次拆违工作由街道包联领导、分管领导、司法所所长、社区书记、站长亲自挂帅,分别带队成立四支队伍,实行包保到户,分片包干,对有违章建筑的44户居民开展不间断的思想动员工作,使居民充分了解违章建筑的危害性,倡导违建户自觉、自主拆除违章建筑,为顺利开展拆违工作打下基础。

此次入户拆违宣传工作,不仅使居民了解了违建拆除工作的意义,同时也为龙河路路段环科大“科创走廊”项目实施工作打开了突破口,更让拆违工作深入人心。下一步,三里庵街道竹荫里社区将继续坚定信心,助推龙河路拆违工作积极稳妥前进,为辖区居民交出一张满意的答卷。

## 南岗镇开展3·15消费者权益日活动

星报讯(张浩然 记者 马冰璐) 3月15日上午,合肥市南岗镇经济发展办在惠民小区雷锋广场开展“倡导文明新风 打造诚信品牌”为主题的“3·15”消费者权益保护日宣传活动。

活动现场设立了咨询服务台,向群众宣传《新消费者权益保护法》、网络安全、金融消费者风险责任意识等法律法规及典型消费案例、维权解决办法常识等,同时向个体工商户、企业法人介绍合肥市信易贷平

台,该平台是依托合肥市公共信用信息共享服务平台、国家信易贷平台,由合肥市发改委牵头主办的政府公益性融资平台。其依托政务信息和大数据,为中小微企业提供纯信用、纯线上、低利率的信贷产品。

本次活动共发放《消费者权益保护法》、信易贷等单页200余份,接受咨询、服务的人数近50人,活动现场宣传氛围热烈,进一步增强了群众食品安全意识和法律维权意识。

## 黄巷村联合开展反邪教、民生安全宣传教育活动

星报讯(程飞 记者 沈娟娟) 为进一步加强社区居民群众对邪教、民生、安全的认识,切实增强群众对邪教的危害性以及民生和安全感,充分营造文明和谐、崇尚科学的良好风气,3月16日上午,合肥市黄巷村综治办、安全办、关工委、团总支等多部门联合开展邪教、民生、安全等一系列宣传活动。

活动通过展台横幅、向群众发放宣传品等方式,倡导居民崇尚科学、

反对邪教,提升自我防范意识。同时以发放小礼品方式向过往群众宣传民生及安全方面知识,提醒广大居民时刻保持安全警惕,提高安全意识。活动中,还针对民生相关的法律政策进行了宣传和咨询。

此次活动的开展,进一步增强了广大居民群众的科学意识、安全意识和对民生政策的了解,从而为营造良好的社会氛围,构建和谐社区奠定了坚实的基础。

### 一句话新闻

近日,合肥市包河区骆岗街道车谷社区主动作为,按照要求严格督促检查辖区内各银行网点、快递物流业和通讯运营商,开展“断卡”专项行动,积极配合公安部门进行反电信网络诈骗相关举措,从源头上杜绝电信网络诈骗。■ 王玉霞 束道明 记者 沈娟娟

3月16日上午,合肥市三里庵街道二里街社区对水湖路居民小区内的一处违章建筑进行依法拆除工作,此次行动不仅清除了违建带来的安全隐患,保障了居民的合法权益,还对辖区全体居民起到了良好的宣传教育作用,得到了居民群众的大力支持和配合。■ 吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟

## 合肥市大通路小学召开年度宣传工作会议

为进一步规范校园新闻宣传工作,明确工作职责,提升学校宣传工作质量。3月17日,合肥市大通路小学教育集团召开新闻宣传工作会议,校新闻宣传组全体成员参会,集团宣传负责人主持会议并进行相关业务培训。会议包括四项议程,一是集团宣传负责人通报了该校近期新闻宣传成果,对开学以来的各类新闻发稿量和新闻策划成果进行了直观显示;二是强调新闻文字编辑要求和拍照角度技巧,学校宣传负责人从校园新闻标题、新闻图片拍摄技巧和新闻内容要求等方面进行了针对性培训;三是集团各部门负责人结合各自工作实际,对今后的新闻宣传工作提出自己的思考和思路。

会议认为学校宣传工作是学校与家长、社会沟通的桥梁,对内提素质、对外树形象有着重要意义。会议决定,今后该校将定期召开新闻宣传工作会议,跟进不同时段教育新闻热点,及时调整宣传思路,力争做到宣传内容丰富,视角多样,彰显学校特色,讲好大通故事。■ 张鹏程

## 合肥东城办有序开展新冠病毒疫苗接种工作

3月16日,合肥东城办召开疫情防控工作领导小组会,党工委副书记、办公室主任张传根主持会议并对新冠病毒疫苗集中接种工作进行了部署。

会议强调了全民接种对筑牢防疫屏障的重要性,号召全体职工要按照“应接尽接、应快尽快”的基本原则,做好全员接种;同时,号召参会人员深入到辖区,广泛开展疫苗接种宣传工作,做好目标人群的摸底登记,积极引导接种人员进行疫苗接种。据悉,此前东城办对机关符合接种条件的人员开展了全面摸排统计工作,部分人员已完成了第一阶段新冠病毒疫苗的接种。■ 张珉

## 合肥庐阳区一处长租公寓开放预约

为落实住房制度改革,充分发挥国有企业引领带动作用,合肥庐阳国有投资集团国资经营公司积极盘活国有闲置资产,投入约200万元将寿春路171号原有的一栋大楼装修改造为长租公寓——庐阳青领公寓。

据介绍,庐阳青领公寓共7层,总计43套,户型面积集中在20至47平方米之间。公寓内各个房间均配有独立卫浴、智能门锁、空调、衣柜等家具设施,租客拎包即可入住。公寓还配备了监控安防系统、超大共享休闲公共区域等公共分享式区域,租客入住后可享受物业费、宽带费的福利。庐阳青领公寓已于2020年11月竣工,目前已开放租赁预约,三个月起租。■ 崔梦云 孔闻



# 美好

# 社区

市场星报

2021年3月19日  
星期五

编辑 江 锐  
组版 李 静  
校对 刘 洁



掌中安徽  
APP客户端



官方微信  
scxb123

市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com